

MAP III

PODZIMNÍ SETKÁNÍ ŘEDITELŮ ŠKOL BYLO O DOTACÍCH

V rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání (MAP) měli možnost se v listopadu opět setkat ředitelé mateřských a základních škol Domažlicka a Horšovskotýnska. Pozvání do Domažlic přijala Mgr. Lucie Holacká z Národního pedagogického institutu ČR, která přítomně ve dvou hodinách seznámila s dotační výzvou Šablony. „Dotační titul Šablony je rozvojový projekt mimo běžný školní rozpočet, má tedy přímou vazbu na strategické plánování. Oproti minulé výzvě Šablony není tato tolik omezená a školy mají velké množství možností, co z ní mohou pořídit.“ zahájila L. Holacká. Poté názorně vysvětlila dotační principy a upozornila na možná rizika či záležitosti. Z mnoha dotazů bylo patrné, že pro ředitele je forma získání dotačních peněz zajímavá, ovšem velmi administrativně náročná. Ředitele přijel také podpořit JUDr. Rostislav Netrval, Ph. D. z klatovské

advokátní kanceláře, který krátce představil probíhající projekt advokátní komory Advokáti do škol. „Podstatou projektu je dobrovolné a bezplatné zapojení advokátů do vzdělávání školáků základních a středních škol. Jedná se o osvětu mezi žáky ohledně právních základů, jako je například trestní odpovědnost, nikoli ovšem o právní poradenství.“ Zdůraznil R. Netrval.

Setkání probíhalo jako vždy ve velmi vstřícné, přátelské a otevřené atmosféře. Projekt MAP se snaží takové akce pořádat pravidelně. „Jsme rádi, že můžeme zprostředkovat setkání tolika zkušených odborníků, což ředitelů našich škol bezesporu jsou. Poslouchat lekto-

6

www.mkzht.cz

únor 2023 | číslo 2

ra, vyměnit si zkušenosti, vnímat záležitost dotazů a zajímavost diskuse, to vše vždy posune o něco dále nejen samotné ředitele, ale i nás“, doplnila E. Heidlerová, vedoucí projektu. Projektový tým ve spolupráci se zástupci škol v roce 2022 ještě stihl dokončit mnohé strategické dokumenty. Zmínit lze Analytickou část Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání, která popisuje územní školství a jeho problémy, Strategický rámec shrnující plánované investice škol od ledna 2023 či Akční plán, který se snaží naplánovat konkrétní vzdělávací aktivity tak, aby bylo možné školství v území zkvalitnit.

Všechny výstupy i mnoho dalšího lze nalézt na webových stránkách: [HYPERLINK "http://map.masceskyles.cz/map-ii/vystupy-projektu/"](http://map.masceskyles.cz/map-ii/vystupy-projektu/) <http://map.masceskyles.cz/map-ii/vystupy-projektu/>.

Za spolupráci děkuje realizační tým MAP III.

Místní akční plán rozvoje vzdělávání III ve SO ORP Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn
(reg. číslo: CZ.02.3.68/0.0/02/0_02/0/22/498)

 EVROPSKÁ UNIE



knihovna

Městská knihovna Horšovský Týn

vyhláší anketu o

NEJLEPŠÍ KNIHY
ROKU 2022

Napište nám, jaké knihy se vám v roce 2022
nejvíce líbily.

My sestavíme žebříček těch nejlepších a zveřejníme jej na
našich webových stránkách a ve Zpravodaji.

Tipy na knihy můžete psát na e-mail knihovna@htyn.cz,
na Facebook knihovny nebo odevzdejte vyplněný anketní
lísteček v knihovně do 28. 2. 2023.

Budete zařazeni do slosování o knižní dárek.